Задаток вносится одним платежом, в сроки и порядке, установленные договором о задатке, размещенном на сайте www.ug-t-s.ru, на счет Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ростовской области:  ИНН 6163097776  КПП 616401001, получатель: УФК по Ростовской области (ТУ Росимущества в Ростовской области, л/с 05581А21820), р/с 40302810900001000035 в отделении Ростов-на-Дону г. Ростов-на-Дону, БИК 046015001. Назначение платежа: оплата задатка (дата торгов, № лота). 
Сумма задатка должна поступить в полном объеме на счет организатора аукциона до даты окончания приема заявок.
Обязательства по оплате задатка должны быть исполнены претендентом лично.  Непоступление задатка на счет организатора непосредственно от претендента (уполномоченного им лица, при наличии подтверждающих  документов) в установленные сроки в полном размере является основанием для отклонения заявки.
Оплата за приобретаемое имущество производится в течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов.
«Покупатель (победитель торгов) не вправе уступать права и осуществлять перевод долга по обязательствам, возникшим из заключенного на торгах договора. Обязательства по такому договору должны быть исполнены победителем торгов лично».

Нарушение данных условий может повлечь недействительность заключенного договора!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

